

当初觉得一事无成,没脸联系家人 后来想联系却联系不到了,民警帮他圆梦 26年,仨兄弟终于见面

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

时隔26年,53岁的流浪汉向良海终于见到了自己的亲人。12月19日,在登封客运总站,“20多年没见了,我们一直没有放弃寻找,现在终于找到了。”他的堂弟说。

郑州晚报记者 袁建龙 实习生 刘俊苗/文 刘少利/图



仨兄弟见面抱在一起

“我想念亲人,想念家乡那矮旧的老房子”

向良海1961年出生于湖北省恩施市利川市的一个村庄,1岁时,父亲去世母亲改嫁。向良海跟随爷爷奶奶生活,小学毕业时,爷爷奶奶也相继去世,向良海只好跟随自己的四叔过活。四叔供他读书直到初中毕业,那时的向良海已经18岁了,加上四叔家孩子很多,生活艰苦,向良海只好辍学打工。

1988年,向良海来到登封,打散工直到现在。如今,走到登封转盘东,一片已经拆迁的空地上,一间简陋的房子,是向良海

的住所。

“刚到登封市区,我写过好几封信,但没有回音。”向良海说,后来,自己一事无成,感到没脸联系家人,就没有回家。

向良海说,在登封每到过年,就开始想念家人,“最想的就是堂哥,我离开家时,他有很严重的胃病。来到登封后,看着这里医疗不错,就想把他接过来治疗。”可是联系了那么久都没有音信。“我想念亲人,甚至想念那矮旧的老房子。”

“哥,回家吧!”

向良海的愿望在26年后,终于实现了。崇高路派出所民警石磊帮他找到了亲人。前段时间,石磊在“一村一警进社区”活动中碰到了向良海,并多方寻找,帮向良海找到了亲人。

向良海和家人联系上后,亲戚们都给他打来电话,询问他的生活情况。由于向良海不想丢弃自己“破烂王”的生活,所以暂时不

想回到老家。无奈之下,12月19日,向良海四叔家的老大向良红和老么向建军来到登封看望他。

“哥,别人都说你失踪了,但我相信能找到你,你母亲快80岁了,十分想你,老家给你留的还有房子,至少回去把身份证办理好,你再出来打工也不至于没人要。”向建军劝说着,“哥,回家吧!”

“有趣,有爱,我爱中国!” 帕瓦罗蒂关门弟子 郑大“拜师”制作陶瓷



“有趣,有爱,我爱中国!”12月21日中午,意大利国家级乐团——爱乐乐团受邀访问郑州大学阎夫立艺术工作室,已故世界著名男高音歌唱家、世界三大男高音之一帕瓦罗蒂的关门弟子罗伯特·考斯蒂先生(左一)用意大利文在位于郑州大学老校区内的郑州大学阎夫立艺术工作室的

签名簿上写下了这么一句话。此次随团访问的有13位艺术家,他们在阎夫立的指导下尝试制作盘子、杯子、葫芦等。这些签名陶瓷艺术品,将在2015年米兰世博会中国馆日的中意文化交流收藏仪式上亮相。
郑州晚报记者 张竞秋
通讯员 魏宇麒 张敬哲 文/图

大巴停在路边莫名失火 幸好车上当时没人

昨日中午12点,航海路与城东路交叉口南约500米,一辆停放在路边的大巴内一片火海,火舌呼呼往外蹿,黑色浓烟冲天而起。

大巴一墙之隔的一栋5层居民楼外墙被熏黑,楼上的住户被浓烟呛得跑出屋外。消防队员将火扑灭,但大巴被烧得只剩一副骨架。附近居民说,被烧大巴经常停放在这里,不知道是哪里的车。一名在旁边餐馆吃饭的市民说,当时他看见大巴左侧门处冒烟,有人还上了车,随后离开,车上当时没人。从冒烟到消防队员到场有近半小时,应该一发现火情就立即报警。

目前,消防部门对火灾原因正在进一步调查。
郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 张女士(稿费50元)



通知

全国长寿工程全民补硒行动进郑州

硒被国际化学界定义为“主宰生命的微量元素”,缺硒可直接导致40多种疾病,间接导致400多种疾病。全国有72%的地区属于缺硒地区。

为提高全民补硒意识,本次行动将在郑州市免费发放补硒食品800份及“硒与人体健康”科普书籍一本,同时有机会获得价值599元不锈钢外壳内胆全紫砂水杯,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康援助工程,是为老百姓排忧解难的公益工程。已在北京、

上海、广西、四川、山西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费领取条件:

- 一、郑州市常住居民;
- 二、60岁以上、男女不限;
- 三、离退休人员,过去对国家有贡献者优先;
- 四、每人限领一次,不能重复领取;
- 五、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。

申领电话:0371-

66927490 66927491

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快 腰腿疼痛 来电就送

速打电话: 400-0060-365

还在坚持常年吃药吧!但为什么总搞不定老腰突、老风湿?还在贴膏药抹搽剂吧!但为什么还是拔不掉老骨刺、治不好老寒腿?很多人止疼药吃着吃着就瘫了,生活不能自理,靠家人整日服侍着。别谈天伦之乐,就是生不如死!

治疗腰腿痛,还在绕弯路吗?还在受假药品的欺骗而上当吗?还在为可能恶化的病情而惊恐吗?不如动手拨个电话,不如动眼看这本书!不如按照书中的独门方法,让身体迅速恢复原动力,让自己赶紧远离各种意外吧!

“有了这本书,恍然大悟,原来吃药3年,还不如看书30天,你还别不信!”

“名医指点不走弯路,治病窍门应有尽有,不花一分钱,在家就能治疗腰腿痛。”

“一年前看了此书,并照法施行的数十万风湿骨病患者,都恢复了健康。”

善提醒:要书的人特别多,你还犹豫什么?抓紧时间拨打电话400-0060-365,即可坐在家中等书上门!(此书不要一分钱,如有人收钱,请举报)

